

Akku-Bohrschrauber XGT®

DF003GU201

40Vmax • max.180 Nm • 0 – 2 400
min⁻¹ • 2 000 W

Kraftvoller Akku-Bohrschrauber mit drei mechanische Gänge für alle anfallenden Befestigungsarbeiten in der Werkstatt und auf Baustellen

Ein universeller Akku-Bohrschrauber mit einem Drehmoment von 150 Nm im harten Schraubfall. Diese Kraft reicht aus, um Bohrungen in Holz mit einem Durchmesser von bis zu 76 mm zu erstellen. Der Motor ist bürstenlos. dadurch ist der Akku-Bohrschrauber sehr kompakt und wartungsfrei. Ausgestattet mit AFT, damit das kräftige Rückdrehmoment beim Blockieren reduziert wird. Geliefert mit 2 x 4.0 Ah Tabless-Akkus, ein Schnellladegerät, Gürtel-Halter, Seitengriff und Makpac-C Transportkoffer.



TECHNISCHE DATEN

Akkuspannung	40 V
Akkusystem XGT	✓
Akkutyp	Li-ion
Motor ohne Kohlebürsten	✓
Leerlaufdrehzahl	0 - 650 / 1800 / 2400 min ⁻¹
Drehmoment hart/weich	150 / 88 Nm
Drehmomenteinstellungen	41 / 30 / 25
Drehmoment max	180 Nm
Bohrleistung in Holz	92 mm
Bohrleistung in Stahl	20 mm
Bohrleistung in Holz (Schneckenbohrer)	50 mm
Bohrleistung in Holz (Forstnerbohrer)	92 mm
Bohrleistung Lochsäge	152 mm
Bohrfutterspannweite	1,5 - 13 mm
Vibrationswerte, Bohren in Metall	≤ 2,5 m/s ²
Messunsicherheit (K-Wert), Bohren in	1,5 m/s ²

EIGENSCHAFTEN

- Bürstenloser, wartungsfreier und langlebiger Motor.
- AFT - Active Feedback sensing Technology: schaltet den Motor aus, wenn sich die Drehzahl plötzlich verlangsamt.
- Elektrische Bremse für maximale Produktivität und erhöhte Bedienersicherheit.
- Die eXtreme Protection Technology (XPT) wurde für eine verbesserte Staub- und Wasserbeständigkeit für den Betrieb unter rauen Bedingungen entwickelt.
- Schnellspannbohrfutter für einfaches Einsetzen und Entfernen der Bohrer.

EAN Code 0197050014665

Link zur Produktseite - www.makita.ch



Perceuse-visseuse XGT®

DF003GU201

40Vmax • max.180 Nm • 0 – 2 400 min⁻¹ • 2 000 W

Perceuse-visseuse sans fil puissante avec trois vitesses à vide pour tous les travaux intensifs dans l'atelier et sur les chantiers

Perceuse-visseuse sans fil universelle avec un couple de serrage dur puissant de 150 Nm pour les vissages difficiles. Cette puissance est suffisante pour percer des trous dans le bois d'un diamètre allant jusqu'à 76 mm. Le moteur est brushless, ce qui rend la perceuse-visseuse sans fil très compacte et ne nécessite pas d'entretien. Équipée de la technologie AFT afin de réduire le couple en cas de blocage. Livrée avec 2 accus Tabless de 4.0 Ah, un chargeur rapide, clip pour ceinture, poignée latérale et un coffret de transport Makpac-C.



DONNÉES TECHNIQUES

Tension de l'accu	40 V
Système accus XGT	✓
Type d'accu	Li-ion
Moteur sans charbons	✓
Vitesse à vide	0 - 650 / 1800 / 2400 min ⁻¹
Couple de serrage dur/mou	150 / 88 Nm
Réglages du couple de serrage	41 / 30 / 25
Couple de serrage max	180 Nm
Capacité de perçage dans le bois	92 mm
Capacité de perçage dans l'acier	20 mm
Capacité de perçage dans le bois (Foret)	50 mm
Capacité de perçage dans le bois (Mèche de type Forstner)	92 mm
Capacité de perçage scie cloche	152 mm
Capacité du mandrin	1,5 - 13 mm
Niveau de vibration, perçage dans le	≤ 2,5 m/s ²

PROPRIÉTÉS

- Moteur sans charbons, sans entretien et à longue durée de vie.
- AFT - Active Feedback sensing Technology : éteint le moteur si la vitesse de rotation ralentit brusquement.
- Frein électrique pour une productivité maximale et une sécurité accrue de l'utilisateur.
- La technologie de protection eXtreme (XPT) est conçue pour améliorer la résistance à la poussière et à l'eau pour une utilisation dans des conditions difficiles.
- Mandrin autoserrant pour une installation et un retrait aisé des mèches.

Code EAN 0197050014665

Lien vers la page du produit - www.makita.ch

